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Зеленський підтвердив удар по двох
російських НПЗ - відео
Українські безпілотники 28 червня вразили нафтопереробні об'єкти
на Кубані та під Ярославлем - президент назвав це далекобійними
санкціями

Олена Вʼюн

ЖУРНАЛІСТ
👍 47

У День Конституції Сили оборони нанесли серію успішних ударів по РФ

Президент України Володимир Зеленський підтведив, що в ніч на 28
червня, у День Конституції України, українські безпілотники
завдали ударів по двох нафтопереробних заводах у глибині
російської території. Про атаку спочатку повідомляли пабліки у
відкритих джерелах, а тепер про це повідомили офіційно. Цілями
стали два стратегічні об'єкти - на Кубані та під Ярославлем - на
відстані до 700 кілометрів від українського кордону. Зеленський
опублікував відео операції та подякував військовим за результат.

Деталі нічних ударів з'явились у Telegram-каналі президента
України Володимира Зеленського. За його словами, вражено НПЗ
"Слов'янський" у Краснодарському регіоні - приблизно за 300
кілометрів від лінії зіткнення. Другим об'єктом став
нафтопереробний завод у Ярославському регіоні, який розташований
майже за 700 кілометрів від кордону. Таким чином, за одну ніч
Сили оборони України накрили два нафтопереробних вузли одночасно.
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"День Конституції України наші воїни почали дуже влучно. Цієї
ночі наші далекобійні санкції досягли двох нафтопереробних
заводів у Росії. Уражено НПЗ "Слов'янський" у Краснодарському
регіоні - це близько 300 кілометрів від лінії фронту. Також ми
досягли НПЗ у Ярославському регіоні, що приблизно за 700
кілометрів від нашого кордону. Ми продовжуємо наші операції,
які послаблюють можливості Росії вести цю війну", - написав
президент.

Володимир ЗеленськийВолодимир Зеленський

Атаки на НПЗ РФ 28 червня

НПЗ "Слов'янський" на Кубані - це не просто регіональне
підприємство. Він виконує роль головного паливного хабу для
окупованого Криму - саме звідси йде логістичний ланцюжок
постачання пального на півострів. Руйнування або навіть тимчасове
виведення заводу з ладу б'є одразу по двох цілях - по логістиці
ворога та по паливному забезпеченні угруповань на захоплених
територіях.

Масштаб удару по Краснодарському регіону вражає навіть за
супутниковими знімками. Шлейф чорного диму від пожежі розтягнувся
більш ніж на сотню кілометрів.

Паралельно вранці 28 червня дрони атакували НПЗ у Ярославлі. За
даними моніторингових каналів, удар припав на територію заводу
"Славнефть-ЯНОС" - одного з п'яти найбільших НПЗ у Росії. Щороку
він переробляє близько 15 мільйонів тонн нафти і вважається
важливою ланкою паливної логістики російської армії.

Нагадаємо, як повідомляв Інформатор, Зеленський дав добро на
операцію СБУ з примушення Путіна, розраховану на 40 днів
безперервного тиску на російські стратегічні об'єкти.

Паралельно з'являються деталі про те, що саме закладено в цю
операцію. Експерт пояснив, які два сценарії ймовірні після цієї
операції.
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 Найближчим часом почнуться випробування української балістики
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 Сакська ТЕЦ під атакою - що відомо
 Ворог готує найбільшу атаку на Київ - моніторингові канали
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